

公牛荣升NBA常规赛盟主

季后赛北京时间17日开打

据新华社

北京时间4月14日，在经过15场大战后，2010—2011赛季NBA常规赛82场比赛全部结束，东区第一芝加哥公牛队凭借最后一战的胜利，反超西区第一圣安东尼奥马刺队，锁定联盟第一。

在以97:92险胜东部弱旅新泽西网队之后，公牛队用九连胜结束了常规赛，由于马刺队以103:106不敌菲尼克斯太阳队，因此公牛队成功上演翻盘，以62胜20负的战绩在最后时刻坐上了联盟第一的宝座。

夺得了联盟常规赛战绩第一，意味着公

牛队在季后赛所有轮次对阵所有对手的比赛中，都将拥有主场优势。

洛杉矶湖人队与达拉斯小牛队之间的西区第二名之争也终于尘埃落定，湖人队在加时赛中以116:108击败萨克拉门托国王队，凭借太平洋赛区头名的身份压倒战绩相同的西南区第二名小牛队，排在西区第二。

东部赛区前八名的最终排位依次为：芝加哥公牛队、迈阿密热火队、波士顿凯尔特人队、奥兰多魔术队、亚特兰大老鹰队、纽约尼克斯队、费城76人队和印第安纳步行者队。

西部赛区前八名的最终排位依次为：圣安东尼奥马刺队、洛杉矶湖人队、达拉斯小牛

队、俄克拉荷马雷霆队、丹佛掘金队、波特兰开拓者队、新奥尔良黄蜂队和孟菲斯灰熊队。

名列东部和西部联盟前八名的队伍将晋级本月16日(北京时间17日)开始的季后赛。

以下是两个联盟季后赛首轮对阵形势：

东部联盟

公牛 VS 步行者 热火 VS 76人
凯尔特人 VS 尼克斯 魔术 VS 老鹰

西部联盟

马刺 VS 灰熊 湖人 VS 黄蜂
小牛 VS 开拓者 雷鸣 VS 掘金

■欧冠联赛

皇马、黑马晋四强

一匹是来自西甲的豪门皇马，一匹是来自德国的黑马沙尔克04，两队保住了首回合建立起的巨大优势，在第二回合没有给对手可乘之机，双双以大比分昂首挺进四强。

北京时间4月14日凌晨，托特纳姆热刺队0:1不敌皇家马德里队，并以两回合0:5的总比分被淘汰。沙尔克04队主场2:1力克卫冕冠军国米，并以7:3的悬殊比分高歌猛进，创造了球队在欧冠历史上的最佳战绩。四强对阵形势为：皇马对巴萨，沙尔克04对曼联。

图为沙尔克04队球员赫韦德斯庆祝进球。
(新华社发)



排管中心回应球迷冲击事件
恒大女排赛区被罚款两万元

据新华社

国家体育总局排球运动管理中心14日在福建漳州召开新闻发布会，对全国排球联赛女排决赛阶段发生的球迷冲突事件作出回应，并宣布了处罚结果。给予天津女排赛区“通报批评”，给予恒大女排赛区“严重警告”，罚款2万元。

4月14日，在福建漳州女排训练基地，国家体育总局排管中心副主任李全强通报了有关情况并宣布了处罚决定。

处罚决定称，1月23日的天津女排主场，天津女排对恒大女排的比赛中，少数观众对教练员、运动员有不文明语言，个别观众向场内投掷少量杂物并发生了球迷间的冲突。给予天津女排赛区“通报批评”，取消其2010—2011年度联赛最佳赛区、优秀赛区的评选资格。4月3日的恒大女排主场，恒大女排对天津女排的联赛决赛中，较多观众投掷杂物，观众间发生较大范围冲突和混乱，严重影响比赛，赛区制止不力，安保工作不力。给予恒大女排赛区“严重警告”，罚款2万元，取消其2010—2011年度联赛最佳赛区、优秀赛区的评选资格。

李全强称，2010—2011年度女排联赛后半程1月23日天津女排主场和4月3日恒大女排主场发生的两次球迷冲突，给排球联赛带来了极坏的影响，但排管中心也有不可推卸的监管责任，媒体的批评是善意的、诚恳的。

李全强表示，排管中心已经对排球联赛的制度规定进行全方位的梳理、补充和完善。今后一段时间，将广泛听取各运动队的意见，就球迷所带物品、票务管理、加油方式、赛场秩序、与赛区公安部门的配合、赛区组委会的职责、技术代表的应急程序和方法等，拿出具体的改进措施。

看本地信息 只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼